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1. (10 pkt.) Napisa¢ funkcje
int f (char* t, char* p);

ktéra zwraca liczbg wystapien napisu p w napisie t. Na przyktad £ (“ABABAB”, “AB”) =3,
f ("ABABAB”, "ABA"”)=2, f (”AAABAA","AA")=3.

2. (5+10 pkt.) W tablicy t o rozmiarze n znajduja si¢ warto$ci uzyskane w pewnym eksperymencie.
Napisa¢ funkcje

double m(double* t, int n);
double v (double* t, int n);

ktore obliczaja kolejno wartos$¢ oczekiwanag 1 wariancj¢ wartosci w tablicy t.

3. (15 pkt.) Zaimplementowac klasg¢ Data, ktorej obiekty reprezentuja dni.
Metody publiczne:
e Data(int rok, int miesiac, int dzien);
tworzy nowa date (zaktadamy, ze dane sa poprawne),
e void jutro();
przestawia date na nastepny dzien,
e bool rowna(Data d);
zwraca true wtedy 1 tylko wtedy, gdy daty sa réwne.
e void drukuj ()
drukuje date na ekranie, w formacie yyyy-mm-dd. Mozna zalozy¢, ze rok jest czterocyfrowy.
e int jakDawno (Data d);
zwraca liczbe pelnych lat, jakie uptynety od podanej daty.

4. (20 pkt.) Pewien wedrowiec kazdego ranka zapisuje wspotrzedne miejsca w ktorym sig znajduje.
Zaimplementowac klas¢ Wedrowka, przy uzyciu ktérej moze on to robi¢. Wspoirzedne sa para liczb
typu double, a dni numerujemy kolejnymi liczbami catkowitymi.
Metody publiczne:
e Wedrowka (int dzien, double posX, double posY);
rozpoczecie wedrowki w podany dzien i w podanym miejscu.
e void dodaj (double posX, double posY);
dodaje pozycje kolejnego dnia wedrowki
e void przesun(double dx, double dy);
dodaje pozycje kolejnego dnia; r6zni si¢ ona od poprzedniej o zadany wektor.
e int dzis{():;
podaje numer dzisiejszego dnia, tzn. dnia ostatniej dodanej pozycji.
e double dystans():;
zwraca catkowita dlugos¢ wedrowki. Zaktadamy, ze miedzy kolejnymi pozycjami wedréwka przebiega
po linii prostej (a funkcja sqrt oblicza pierwiastek).
e Dbool postoj();
zwraca true jesli w pewne dwa kolejne dni wedrowiec znajdowat si¢ w tej samej pozycji.



